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 "א טבת תשפ"דכ תאריך:
 2024ינואר  02 

 לכבוד 

 הבינלאומיים והמשלחים המכס סוכני של התאגידים ארגון ר"יו שני,  אמיר מר

 חיפה ,הבינלאומיים והמשלחים המכס סוכני לשכת נשיא גדי כהן,  מר

 א"ת הבינלאומיים והמשלחים המכס סוכני לשכת ר"יו מר עמיר דמרי , 

 הבינלאומית הבלדרות חברות חטיבת ר"יו ביטון,  יריא מר

 המכס סוכני של התאגידים ארגון פינטוב,  מנכ"ל  ברי מר

 , מנהל תחום בלדרות, לשכת המסחר רזי אלישיבמר 

 מר רז הילמן, מנהל אגף יבוא, מכס ותקינה, לשכת המסחר 

 

 
  ביטחוני המצב היה עקב ונשינוי מסלול א -תשלום מסים ביבוא רכב נדון: ה
 
 

פורסם ברשומות צו תעריף המכס והפטורים ומס קניה על טובין )הוראת שעה  26/6/19בתאריך 

במסגרתו נקבע, בין היתר, שינוי בסכום המס החל על רכב  להלן: "הצו"() 2019-התשע"ט (7מס' 

 01/1/24-מנועי בקבוצות המפורטות בצו. בנוסף, הובהר כי השינוי כאמור יהיה בתחולה החל מה

קרי, רכב מנועי  אשר יובא מהמועד האמור ישולמו בגינו המסים בהתאם לתעריפים  החדשים 

 שנקבעו. 

 

כפי , יה הנושאת את הטוביןימועד הייבוא הינו זמן עגינת האנהקובעות כי וראות הדין ה חרף

שלום ת ,באופן חריג ,לאשר על ידי שר האוצרהוחלט  , לפקודת המכס 144שנקבע  בהוראת סעיף 

לאור המצב זאת ולא במועד הגעת הטובין,  31/12/23 -ה לתאריךנכון המס שיחול שיעור מס ע"פ 

מנציגי הקהילה בנוגע לעיכוב צפוי התקבלו הביטחוני עקב מלחמת "חרבות ברזל", ולאור פניות ש

 -ה ויגיעו לאחר הביטחוני עקב המצב מסלולן בשל שינוי , הנמצאות בדרכן לישראל של אניות רכב

, כל זאת בתנאי כי שוכנע המנהל בהתאם להוראת השעה הנ"למס , דבר שיגרור תשלום 31/12/23

 כי העיכוב נגרם כתוצאה מאיום הקשור למלחמת חרבות ברזל בים האדום. 
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לממונה התש"ר בבית המכס אליו מייל ת להעביר הודעידאג סוכן המכס גשת הצהרה, טרם ה

יפית ול ( IshaiAs@taxes.gov.ilלישי עשהאל, מנהל תחום בכיר תש"ר ), עם העתק הגיעו הרכבים

ה יישם האנאת פרט יו ,מינהל המכסמטה ( בYafaHo@taxes.gov.ilמנהלת תחום תש"ר ) חודדה,

 שינוי המסלול שארע עקב המצב. את פרטי המסע המקוריים ואת , 

את שדר יהיה רשאי סוכן המכס ל מאחד מהגורמים הנ"ל במינהל המכס, קבלת אישור לאחר רק 

באמצעות  "ניתוב יזום בעקבות בקשת סוכן", לתור חובה תנותב הצהרת היבוא  .הצהרת היבוא

ההצהרה  .מלחמת "חרבות ברזל"עקב ה שהתעכבה יורישום הערה כי מדובר בטובין נשוא אני

ש הצהרת היבוא  , בטרם תוגיודגש כי. בפועל המסים לא ישולמואך תוגש באמצעות תשלום בקופה 

כל צורפו  להצהרת היבואסוכן המכס יוודא כי ייפוי הכוח שניתן לו ע"י היבואן בתוקף, וכי 

 . המסמכים הנדרשים תוך עמידה בחוקיות היבוא כדין

 

בתום הטיפול בהצהרת היבוא בבית המכס יופק לסוכן שובר קופה לתשלום, כאשר חישוב המסים 

 .31/12/23-ן לתאריך הנכו ע"פ שיעור המסבפועל ייעשה 

 

 

ע"פ שיעורם במועד  הוהזיכוי עבור אביזרי בטיחות ייעששער המטבע חישוב עקב מגבלות טכניות, 

ייעשה בשלב מאוחר  הפרש המס ששולם בחסר דרישת תשלוםבמס או אך הזיכוי הגשת ההצהרה, 

 .  יותר, לאחר היערכות תפעולית של מינהל המכס

 

 

צו שנחתם ע"י שר האוצר, המעגן מבחינה חוקית את ההקלות לנוחיותכם, מצ"ב העתק מה

 הייחודיות שניתנו בחישוב המס לאור המצב הביטחוני.  

 

-הגשת הצהרת יבוא באופן החריג שתואר לעיל לאחר ה לא תתאפשרלמען הסר ספק , יובהר כי 

31/1/24  . 

 
 בכבוד רב, 

 ,תודה עבור שיתוף הפעולהו

 ישי עשהאל

 תש"רהל תחום בכיר מנ            
 

 
 :  יםהעתק

 מר כפיר חן , ראש מינהל המכס 
 מטה מינהל המכס

 גובי המכס והסגנים    
 גב' יפית חודדה , מנהלת תחום  תש"ר       

 


